

Oglas važi od: 18.11.2020.

AKADEMIJA STRUKOVNIH STUDIJA BEOGRAD

11070 Novi Beograd

Bulevar Zorana Đinđića 152a

tel. 011/269-82-22, 261-81-20

Viši predavač za užu naučnu oblast Turizam i hotelijerstvo i užu naučnu oblast Ekonomija u Odseku Visoka turistička škola, na određeno vreme od 5 godina

Viši predavač za užu naučnu oblast Anglistika - Engleski jezik u Odseku Visoka turistička škola, na određeno vreme od 5 godina

Viši predavač za naučnu oblast Ekonomske nauke u Odseku Visoka hotelijerska škola, na određeno vreme od 5 godina

USLOVI: završene akademske studije trećeg stepena - stečen naučni naziv doktora nauka iz naučne oblasti za koju se bira u zvanje, koji je stečen na akreditovanoj visokoškolskoj ustanovi i akreditovanom studijakom programu.

Predavač za užu naučnu oblast Turizam i hotelijerstvo i užu naučnu oblast Ekonomija u Odseku Visoka turistička škola, na određeno vreme od 5 godina

Predavač za užu naučnu oblast Turizam i hotelijerstvo u Odseku Visoka turistička škola, na određeno vreme od 5 godina 2 izvršioca

USLOVI: stečen akademski naziv magistra nauka ili najmanje stručni naziv specijaliste akademskih studija, iz naučne, odnosno stručne, oblasti za koju se bira u zvanje, stečen na akreditovanoj visokoškolskoj ustanovi i akreditovanom studijskom programu u Republici Srbiji ili ekvivalentan naučni, odnosno stručni naziv iz naučne, odnosno stručne oblasti za koju se bira u zvanje, stečen u inostranstvu, priznat u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju.

Nastavnik stranog jezika za naučnu oblast Filološke nauke, uža oblast Anglistika u Odseku Visoka hotelijerska škola, na određeno vreme od 5 godina

Nastavnik veština za naučnu oblast Menadžment i biznis ili Ekonomske nauke ili Geonauke, uža oblast Gastronomija u Odseku Visoka hotelijerska škola, na određeno vreme od 5 godina

USLOVI: visoko obrazovanje prvog stepena stečeno na akreditovanoj visokoškolskoj ustanovi i akreditovanom studijskom programu, objavljene stručne radove u odgovarajućoj oblasti i sposobnost za nastavni rad.

Profesor strukovnih studija iz Oblasti društveno-humanističke nauke, uža naučna oblast Didaktičko-metodičke nauke u Odseku Visoka zdravstvena škola

USLOVI: visoko obrazovanje trećeg stepena - stečen naučni naziv doktora nauka iz naučne oblasti za koju se bira u zvanje, koji je stečen na akreditovanoj visokoškolskoj ustanovi i akreditovanom studijskom programu i ima naučne, odnosno stručne radove objavljene u naučnim časopisima ili zbornicima, sa recenzijama.

OSTALO: ostali uslovi utvrđeni su Zakonom o visokom obrazovanju Republike Srbije, Statutom Akademije strukovnih studija Beograd, Pravilnikom o načinu i postupku izbora i zasnivanja radnog odnosa i angažovanja nastavnika i saradnika u Akademiji strukovnih studija Beograd i Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji poslova zaposlenih u Akademiji strukovnih studija Beograd u skladu sa kojima će biti izvršen izbor prijavljenih kandidata. Prijave na konkurs sa dokazima o ispunjenosti uslova konkursa: biografija, spisak radova (spisak radova se dostavlja i u digitalnom obliku - CD ili USB disk), overena kopija diplome o traženom stečenom visokom obrazovanju i overene kopije diploma o svim prethodno završenim stepenima studija visokog obrazovanja, izvod iz matične knjige rođenih, izvod iz knjige venčanih (ako je kandidat stupanjem u brak promenio lične podatke), uverenje o državljanstvu, dokazi o izborima u nastavno i naučno zvanje, ako je kandidat bio biran u nastavno i naučno zvanje na drugoj ustanovi i prethodno radno iskustvo, potvrda nadležnog organa da kandidat nije osuđivan za krivična dela iz čl. 72 Zakona o visokom obrazovanju (dokumenta u originalu ili overenom prepisu i ne starija od 6 meseci) i drugim dokazima dostavljaju se na navedenu adresu. Po isteku roka za podnošenje prijave na konkurs nije dozvoljeno dopunjavanje konkursne dokumentacije od strane kandidata. Za kompletnost dokumentacije koju podnosi na konkurs odgovoran je učesnik konkursa.

Rok za prijavljivanje kandidata je 8 dana od dana objavljivanja.

Konkursnu dokumentaciju dosativiti u sedište Akademije, Bulevar Zorana Đinđića 152a, Novi Beograd, svakog radnog dana od 10 do 13 časova ili poštom, sa naznakom za konkurs i koje radno mesto.